

本报互动平台



拨打24新闻热线: 96706 6982110



搜索网址: http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山 http://t.qq.com/jinritashan

欢迎通过以上方式联系我们

红绿灯“失明”，车乱抢谁也走不动

南外环一路口堵了一个钟头，车排三公里

本报泰安10月14日讯(记者 赵兴超) 14日上午，泰城南外环路与泰良路路口四个方向，因红绿灯不亮，各方向车辆抢行，堵车一个多小时，路口东西两侧车辆排出约三公里。

14日上午不到9点，多位市民拨打本报热线电话称，南外环路与泰良路路口附近大堵车。9点15分左右，记者沿南外环向东走到南关大街立交桥时，前方车辆就已经排起了长龙。机动车道上堵满了汽车，一些非机动车、摩托车及行人被迫走上了人行道。

记者徒步向东，走到海鲜市场路口时，该路口中央正在修路，只留下一辆车的宽度，两辆货车被堵在路中央动弹不得。顺着堵车车流走到泰良路路口时，路口红绿灯不知为何没亮，四个方向的车辆在路口挤成一锅粥。南北方向的泰良路上堵车较短，约八九百米，东



车辆互相抢行，路口拥堵。本报记者 赵兴超 摄

西方向的南外环路堵车约三公里。因为没有红绿灯，加上该路段大型货车较多，许多车辆互不相让，在路口抢道行驶。

堵车时间里，记者看到有

个别骑非机动车的市民在堵车的汽车中间逆行穿梭。

堵车一直从上午9点左右持续到10点左右，堵车长龙最长时东至山东农业大学路口、

西至南关大街立交桥。

交警介绍，该段道路车辆多，除了交通压力大的主要原因，一些司机不遵守行车规范，是堵车原因之一。

地砖起“波浪” 撂倒抱娃老太

本报泰安10月14日讯(记者 赵兴超) 泰城虎山路北端人行道砖块扭曲破损，12日绊倒一位抱孩子的女性，祖孙俩都摔伤。市民反映该道路破损多日，经常绊倒行人。

12日，市民吴先生步行经过虎山路北端时，前方一位抱着孩子的老年女性突然摔倒，孩子也摔到了地上。吴先生说，抱孩子的妇女脸磕破，孩子头着地磕出一个大包，当时就哇哇大哭。“绊倒抱孩子妇女的是人行道上的砖，一行砖扭曲变形凹凸。

14日中午，记者在虎山路和岱宗大街路口南路东侧看到，摔伤市民的人行道还未修复，菱形砖块拼成的道路此起彼伏。

12319城建服务客服人员表示将尽快派负责道路维修的部门现场查看处理。



摔伤市民的路面凹凸不平多日没有修复。本报记者 赵兴超 摄

K185、K1336次列车预售期提前

本报泰安10月14日讯(记者 王世腾) 因乌鲁木齐铁路局施工影响，从10月12日起，济南局始发的K185次、K1336次互联网、电话订票提前11天，窗口售票提前10天，沿途各站起售时间统一为8点开始发售。因德州站施工，9月9日

至12月9日期间，K516次、T72次、T242次德州站停办客运业务。9月10日至12月10日期间，K188次、K348次、1462次德州站停办客运业务，1342次德州、东光站，T386次德州、沧州站，K2084次德州、吴桥站停办

客运业务。此外，Y266次，张家界至济南10月10日、13、16、19、22、25、28、31日开行，泰山站20点13分开。Y265济南至张家界10月8日、11、14、17、20、23、26、29日开行，泰山站10点33日开。

据了解，因乌鲁木齐铁路局施工影响，自10月12日起，济南局始发的K185次、K1336次互联网、电话订票提前11天，窗口售票提前10天，沿途各站起售时间统一为8点开始发售。因德州站施工，9月9日

中国泰安大型艺术品鉴定及博览交流会 央视寻宝专家 相约泰安 特邀鉴宝专家



蔡国声
央视《寻宝》栏目组首席鉴定专家



毛晓沪
央视《寻宝》栏目组瓷器鉴定专家
北京华夏物证陶瓷鉴定研究所所长



单国强
故宫博物院研究员
著名书画鉴定专家



金申
铜器、佛像专家



钱杭军
上海博物馆玉器鉴定协会主任
著名收藏家

品鉴时间：2014年10月19日

品鉴艺术品：字画、瓷器、青铜器、玉器杂项

鉴宝报名电话：13905388298 0538-8412518

鉴宝招商电话：18653858888 0538-6260566

鉴宝报名地址：泰安市佳苑路茅台集团白金酒礼行

鉴宝地址：山东省泰安市泰山大街泰安传媒集团大厦（10月19日）

广告策划招商：山东泰安盛世大唐广告有限公司

